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Declarație de autenticitate,

[bookmark: _GoBack]	Subsemnatul, Pr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ., preot (paroh / slujitor) . . . . . . . . . . .,  la parohia cu hramul . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ., din localitatea . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ., protopopiatul . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ., eparhia . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ., județul, . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ., înscris la colocviul pentru susținerea gradului I în preoție, din (luna și anul), . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ., cunoscând dispozițiile articolului 292 Cod penal cu privire la falsul în declarații, declar pe propria răspundere următoarele:
a. lucrarea a fost elaborată personal şi îmi aparține în întregime;
b. nu am folosit alte surse decât cele menționate în bibliografie;
c. nu am preluat texte, date sau elemente de media din alte lucrări sau din alte surse fără a fi citate şi fără a fi precizată sursa preluării, inclusiv în cazul în care sursa o reprezintă alte lucrări ale subsemnatului;
d. lucrarea nu a mai fost folosită în alte contexte de examen sau de concurs.
Dau prezenta declarație fiindu-mi necesară la depunerii lucrării metodico-ştiinţifice în vederea recenzării de către conducătorul științific, . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Declarant,
 (nume, prenume) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
(semnătura)           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
 
         Data  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  


